
 Vysvětlení/změna/doplnění zadávací dokumentace č. 2 

k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku s názvem 

„Zateplení DPS Vančurova 17 – budova B“ 

Vážená paní / Vážený pane,  

na základě zmocnění zadavatele – Město Znojmo, se sídlem Obroková 1/12, 669 02 Znojmo, 

IČO: 00293881 – Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 

znění pozdějších předpisů poskytujeme vysvětlení/změnu/doplnění zadávací dokumentace k veřejné 

zakázce s názvem: „Zateplení DPS Vančurova 17 – budova B“. 

 

Dotaz č. 1 – Zvonkové tabla 

V soupisu prací se píše o použití zvonkových tabel s 50ti tlačítky. Ve výpise zámečnických výrobků „Z07“ 

se píše o 92ks tlačítek. Co je správně? 

Odpověď zadavatele:   

Chyba nastala převodem RTS na soupis prací a dodávek, jelikož se jednalo o „R“ položku v rozpočtu. 

PLATNÁ JE VARIANTA 92 TLAČÍTEK viz – výpis prvků. 

 

Dotaz č. 2 – Zábradlí a zástěny 

V soupise prací je v položce č.91 napsáno, že zábradlí je 91ks. Ve výpisu výrobků se píše o 128ks. Dále 

pak soupis prací v položce č.96 se píše o 112ks bočních zástěn „Z18“, který jsme v zámečnických 

výrobcích nenašli. Píše se zde jen o Z3, kde je popisu popsán nějaký parapet a 224ks.  

Odpověď zadavatele:  

Z18 – VYROVNÁVACÍ SCHODEK BALKÓNŮ A BYTOVÝCH LODŽIÍ - SVAŘENEC JACKL 80x20x2 + PLOCHÁ 

TYČ 80x5 

Položka nebyla zařazena ve výpisu zámečnických prvků. POČET 128 KUSŮ ODPOVÍDÁ. 

Z3 – BOČNÍ ZÁSTĚNA/ZÁBRADLÍ BALKÓNŮ – platí počet 112 kusů viz položkový rozpočet. 

OPRAVEN POČET KUSŮ VE VÝPISU PRVKŮ. 

Z2 – ČELNÍ ZÁBRADLÍ BALKÓNŮ – 91 kusů v položkové rozpočtu odpovídá. 

Položka resp.  její počet byl upraven ve výpisu zámečnických prvků. 

Opravený výkres výpis zámečnických prvků přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2. 

 

Dotaz č. 3 – Balkonové desky 

V soupise prací v položce č.5 požadujete dodání prefa panelů v rozměru 360x95x10cm. Z dlouhodobých 

zkušeností se nám tloušťka těchto panelů zdá nevyhovující. Prosíme o dodání statických výpočtů pro 

zvolený typ panelů.  

Odpověď zadavatele:  



Balkónové desky výrobce Prefa Brno již byly v minulosti použity při zateplení fasády Vančurova 17, 

Znojmo budova „A“ jejíž konstrukční systém je stejný, výjimku tvoří jen vnitřní dispozice, která se mírně 

liší ale nemá vliv na zateplení objektu. 

V příloze Vysvětlení ZD č. 2 je přiložen stávající výkres balkónové desky od výrobce Prefa Brno, který byl 

již doložen v minulosti u zateplení budovy „A“ 

 

Dotaz č. 4  

Tímto Vás prosím o odpověď na naše dotazy, aby bylo možné realizaci stavebního díla zodpovědně 

ocenit. Zároveň bychom chtěli požádat o adekvátní prodloužení termínu pro odevzdání nabídky. 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel uvádí, že toto zadávací řízení je zadáváno v užším řízení dle ZZVZ. V současné době probíhá 

první fáze užšího řízení, tj. prokazování kvalifikace dle uveřejněné kvalifikační dokumentace. Stávající 

lhůta do 10. 6. 2025 do 10:00 hod je lhůtou pro podání žádostí o účast a prokázání kvalifikace nikoli 

lhůtou pro podání nabídek (včetně oceněných výkazů výměr). S ohledem na tuto skutečnost není nutné, 

resp. ani možné prodloužit lhůtu pro podání (odevzdání) nabídky, neboť tato lhůta ještě nebyla 

stanovena a neběží. Lhůta pro podání nabídek (včetně oceněných výkazů výměr) bude stanovena až 

v druhé fázi užšího řízení po ukončení fáze prokázání kvalifikace.  

 

S ohledem na povahu tohoto vysvětlení zadávací dokumentace nepřistupuje zadavatel k prodloužení 

lhůty pro podání žádostí o účast na výše uvedenou veřejnou zakázku. Lhůta pro podání žádosti o 

účast je nadále stanovena a běží do 10. 6. 2025 do 10:00 hodin. 

Přílohy: 

➢ D.1.1.2.A_02_VÝPIS ZÁMEČNICKÝCH PRVKŮ_420x297_v2_Vysvetleni 2 

➢ BA01 Balkon 

➢ BA01 Balkon_2 


